

Официальная форма информированного согласия на лазерное удаление перманентного макияжа пока не разработана. Да и не каждый лазер зарегистрирован сегодня как медицинское оборудование. У нас в стране, как обычно, все очень сложно, противоречий много. В этой ситуации клиники составляют информированное согласие по своему усмотрению. Вот пример того, как это может выглядеть:

<p style="text-align: center;">Информированное согласие на процедуру удаления татуировки и перманентного макияжа Q-Switched-лазером</p> <p>Дата «__» _____ 2015 г.</p> <p>Вид услуги:</p> <ul style="list-style-type: none">° удаление татуировки° удаление перманентного макияжа губ° удаление перманентного макияжа бровей° удаление/растекания пигмента на верхних/нижних веках (нужное — подчеркнуть) <p>Я, _____, осведомлен(а) о том, что для удаления татуировки или перманентного макияжа потребуются от 2 до 10 процедур. Количество процедур, необходимых в каждом конкретном случае, невозможно определить при первичном осмотре.</p> <p>Я даю согласие на фотографирование меня до и после проведения процедуры с целью дальнейшего наблюдения.</p> <p>Я осведомлен(а), что существуют татуировки, которые не удаляются или неполностью удаляются лазером, но я согласен(а) на первую пробную процедуру за плату, указанную в прейскуранте.</p> <p>Я предупрежден(а), что пигмент из кожи удаляется послойно, поэтому после первой и, иногда, после второй процедуры татуировка может выглядеть ярче, чем до удаления.</p> <p>Я предупрежден(а) о том, что повторная процедура выполняется после заживления через 4–8 недель. Все повторные процедуры проводятся за дополнительную плату, указанную в прейскуранте.</p> <p>Я предупрежден(а) о том, что если в местах существующего татуажа имеются шрамы, сделанные в момент его нанесения, после удаления пигмента шрамы останутся на тех же местах.</p>	<p>Я осведомлен(а) о том, что после проведения процедуры может появиться некоторая отечность, кровоточивость, а затем корочки в местах удаления пигмента.</p> <p>Я предупрежден(а), что после окончательного удаления татуировки в местах удаления образуется гемосидерин (естественный пигмент коричневатого цвета), который рассасывается в течение 4–6 месяцев, и кожа приобретает естественный вид.</p> <p>Противопоказаниями к процедуре являются: герпес в стадии обострения, экзема и нейродермит в стадии обострения, беременность.</p> <p>Со мной были обсуждены все правила ухода за кожей после процедуры. Я понимаю, что несоблюдение этих правил влечет за собой осложнения в виде инфицирования кожи, увеличения времени заживления и образования рубца.</p> <p style="text-align: center;">РЕКОМЕНДАЦИИ ПОСЛЕ ПРОВЕДЕНИЯ ПРОЦЕДУР УДАЛЕНИЯ ТАТУИРОВКИ И ПЕРМАНЕНТНОГО МАКИЯЖА:</p> <ol style="list-style-type: none">1. первые 1–2–3 дня, пока есть отек, – 1% гидрокортизоновая мазь или синафлан 2–3 раза в день;2. субтивин, бепантен крем или пантодерм мазь — 2 раза в день, 7–14 дней;3. с 6-го дня гепариновая мазь в течение 1 месяца 1 раз в день на ночь. <p style="text-align: center;">НЕЛЬЗЯ:</p> <ol style="list-style-type: none">1. отрывать корочки;2. в течение 2 недель посещать солярий. <p>Настоящим подтверждаю, что в соответствии с ФЗ № 21.11.2011 «Об основах охраны здоровья граждан в РФ», согласно моей воле, в доступной для меня форме проинформирован(а) о сути процедуры, о показаниях и противопоказаниях к ней.</p> <p>Получив полные и всесторонние разъяснения, исчерпывающие ответы на заданные вопросы, добровольно даю согласие на проведение мне процедуры удаления татуажа Q-Switched-лазером.</p> <p>Подпись клиента _____</p> <p>Подпись специалиста _____</p>
---	--